
	  
	  

	  

 
 
 

Podgorica, 27.oktobar 2011 
 

PROJEKCIJA FILMA „MONTENEGRIN BEAUTY” 
 

Film “Montenegrin Beauty” u produkciji Centra za građansko obrazovanje (CGO), autora 
Danila Marunovića biće prikazan u okviru XVI Internacionalnog TV festivala Bar 2011. u 
prostorijama Srednje ekonomske škole u Baru. “Montenegrin Beauty” je ove godine ušao u 
zvaničnu selekciju XVI Internacionalnog TV festivala Bar 2011 koji će se održati od 26. do 
30.oktobra 2011.g. u Baru. 

Dokumentarni film Montenegrin Beauty bavi se (ne)postojanjem studentskog aktivizma i bunta 
u crnogorskom kontekstu. Kroz originalan odabir i dinamičan ritam ukrštanja perspektiva 
različitih aktera (sociologa, univerzitetskih profesora, alternativnih umjetnika, književnika, 
(ne)angažovanih studenata) autor istražuje modus vivendi studentske populacije u Crnoj Gori, 
uzroke postojećeg stanja i potencijal promjene koja bi vodila uvećanju društvenog angažmana. 
1968.godina se nikada nije desila u Crnoj Gori, a „Lipanjska gibanja“ na beogradskom 
univerzitetu, negdje na pola puta između Pariza i Praga, najbliža su tačka do koje se Crna Gora 
približila ovom istorijskom dešavanju i konceptu istinskog protesta akademaca. Biti po strani i 
ne miješati se u vlastiti zivot – da li se životna mudrost i pristup „YouTube“ i „Facebook“ 
generacije sublimira u ovoj rečenici? Montenegrin Beauty na nepretenciozan način pruža 
toliko nedostajući i podsticajan impuls za njihovo ohrabrivanje da se oblikuju kao aktivni i 
kritički nastrojeni pojedinci sposobni da učestvuju u procesu donošenja odluka u društvu u 
kojem žive i koje treba da ih se tiče. 

 
Projekcija filma ”Montenegrin Beauty” će se održati u petak 28.oktobra 2011.g. od 16h00 do 
16h30, u prostorijama Srednje ekonomske škole u Baru. Sa učenicima će nakon projekcije o 
filmu razgovarati autor Danilo Marunović i Nikola Đonović, saradnik na programima u 
CGO-u. 
 
Film je producirao CGO u saradnji sa Coala production, uz podršku Friedrich Ebert fondacije. 
 
Nikola Đonović, saradnik na programima 


